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Rødovre almennyttige Boligselskab
Aktivitetsudvalget

Referat fra ordinær generalforsamling i Aktivitetsudvalget i Sibeliusparken onsdag d. 23 oktober 2019.
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1) Velkomst:
Formanden bød velkommen og roste det forholdsvis store fremmøde, sammenlignet med sidste år. Bestyrelsen foreslog Edith som ordstyrer, der blev valgt. Edith takkede for valget og konstaterede at indkaldelsen var udsendt rettidigt i henhold til foreningens love og vedtægter.

2) Valg af stemmeudvalg:
Jan Tipsmark og Lene Hyldgaard Jensen blev valgt

3) Godkendelse af dagsorden:
Dagsordenen blev godkendt.

4) Formandens beretning:
Formanden startede sin beretning med noget af det sidste der var sket. Desværre mistede AU et meget aktivt medlem, da Johnny desværre døde af de kvæstelser han fik efter et trafikuheld i starten af august. Formanden bad derfor om et øjebliks stilhed til ære for Johnny.
Målet for AU er stadig det samme, at få flere beboere til at besøge og bruge Café Krogen.
J-dag d. 2/11 blev en stor succes, ikke mindst fordi det var muligt at få lidt at spise ved 18-tiden, hvilket fik flere til at blive. Vi gentager igen i år.
Det har generelt vist sig at være en god ide, at servere lidt mad til en fornuftig pris, hvis vi gerne vil have folk til at blive.
Maddagene har igen været en stor succes, og der er allerede planlagt 5 for den kommende sæson. Vi håber at kunne udvide fra 25 til 30 billetter.
I slutningen af november viste vi vild med dans – finalen, hvilket vi gentager i år. I år bliver det muligt at købe et stjerneskud.
I december var der fælles arrangement med Afd.best. omkring gløgg og æbleskiver. Ikke mange nye ansigter, men vi prøver igen i år.
Desværre var der ikke åbent på Krogen nytårsaften, da det ikke var muligt at finde en Krogpasser.
Fastelavn var igen pæn succes, og i år slog selv de voksne katten af tønden.
I marts afholdt vi den årlige AU fest – en aften med tak til Krogpassere, AU, Afd.best. og de blå mænd. Igen en hyggelig og succesfuld aften.
Da sommeren nærmede sig, var der meget snak om hvad vi skulle gøre. Hvis vi skal lokke børnene væk fra PlayStations og IPads kræver det som minimum en hoppeborg af en vis størrelse. Med fragt, opsætning, nedtagning, forsikring etc. kommer en sådan til at koste mellem 8-10.000 kr. En relativ bekostelig affære, hvis ikke der kommer ret mange. Og da AU gennem flere år har kørt med underskud, mente vi ikke at det ville forsvarligt. I stedet blev vi enige om at give et tilskud til vejfester. Desværre blev der kun holdt en. Denne var til gengæld en stor succes.
I juni holdt vi en julefrokost med navnet Jul i juni. Det blev en stor succes.
Sankt Hans blev med næste 40 spisende gæster ligeledes en stor succes.
Så har der været masser af storskærm med primært fodbold.
Vi er på rette vej, og mangler egentlig blot at få overbevist nogle flere om, at det er super hyggeligt på Café Krogen.


5) Regnskab og budget:
Karsten gennemgik det udleverede regnskab og budget. Omsætningen på Café Krogen er steget med 20%. Når regnskabet så udviser et mindre underskud, skyldes de regnskabsprincipper man altid har brugt, idet alle varekøb bogføres som vareforbrug. Man er derfor også nødt til at kigge på balancen/status og her fremgår det, at varelageret er steget, idet der var købt stort ind, lige op til regnskabsafslutningen. Varelageret er således steget med ca. 13.500 kr., og de samlede omsætningsaktiver er steget med ca. 10.200 kr. Af regnskabet er der en post – solskinskontoen som fremgå med 0. Dette skyldes at denne er blevet nedlagt, og AU har fået Afd.best. andel af disse penge, der primært kom fra udlejning af hotelværelset, og tidligere fra reklame indtægter. Den vil således ikke figurere i det næste regnskab.
Regnskabet blev godkendt.

Budgettet blev fremlagt med en øget omsætning og et forventet underskud på 1.000 kr. 
Budgettet blev godkendt

6) Indkomne forslag:
Der er ikke indkommet nogle forslag til bestyrelsen.
Men bestyrelsen havde selv et forslag. Dette gik på at udvide bestyrelsen med op til 2 medlemmer, således at ordlyden blev ændret til:
Aktivitetsudvalget består af 5-7 medlemmer, hvoraf de 4-6 vælges for en 2-årig periode ved almindeligt flertal på en generalforsamling.
Det sidste medlem udpeges af afd.best. fra dennes midte.
Formanden og kasserer vælges på direkte på generalforsamlingen. 
Formanden vælges på ulige årstal, sammen med 1-2 bestyrelsesmedlemmer
Kassereren vælges på lige årstal, sammen med 1-2 bestyrelsesmedlemmer.
Der vælges 2 suppleanter til bestyrelsen og 2 revisorer og 1 revisorsuppleant hvert år.
Forslaget blev vedtaget ved håndsoprækning.







7) Valg til bestyrelsen:
Da vi netop havde vedtaget at udvide bestyrelsen med op til 2 ekstra pladser, skulle der foruden valg af formand, også vælges op til 4 bestyrelsesmedlemmer

Valg af Formand: Jan Gotfredsen blev genvalgt uden modkandidat.

Det viste sig at der var 5 der ønskede at stille op til en af de 4 pladser i bestyrelsen, hvorfor vi måtte have gang i stemmesedlerne

Armand fra Egegårdsstien der ønskede at genopstille
Ingrid Johannessen fra Rådhusstien
Lena Krogh fra Bystrædet (Var ikke selv til stede)
Jan Hofvander fra Bystrædet
Allan Nielsen fra Egegårdsstien

Allan fik med 18 stemmer flest
Armand og Ingrid fik hver 17 stemmer
Jan Hofvander fik 15 stemmer
Lena Krogh fik 13 stemmer

Da vi gerne skal have lige mange bestyrelsesmedlemmer på valg hvert år, betyder det, at 2 af nyvalgte skal være valgt for 2 år, mens de øvrige 2 er valgt for et år. Med flest stemmer til Allan får han 2 år, og Jan med færrest får 1 år. Armand og Ingrid skal enten selv blive enige ellers sker det ved en simpel lodtrækning. Lena accepterede at tage en tørn som suppleant.

Bestyrelsen ser således ud:

Formand		Jan Gotfredsen	2019 – 2021
Kasserer/Afd.best.	Karsten Ellekær	2018 – 2020
Bestyrelsesmedlem	Allan Nielsen	2019 – 2021
Bestyrelsesmedlem	Armand Babikian	2019 –
Bestyrelsesmedlem	Ingrid Johannessen	2019 –
Bestyrelsesmedlem 	Jan Hofvander	2019 – 2020
Bestyrelsesmedlem	Edith Kristensen	2018 – 2020

Bestyrelsen vil, på først kommende bestyrelsesmøde (12. november), konstituere sig med næstformand og sekretær.

Valg af suppleant: Ane-Marie Andersen blev valgt uden modkandidat.
Valg af suppleant: Lena Krogh indtræder da hun fik færrest stemmer til en direkte post i bestyrelsen.
Valg af revisorer: Edith Kristensen og Jan Tipsmark blev valgt uden modkandidat. 
Valg af revisorsuppleant: Birgit Gotfredsen blev valgt uden modkandidat.

8) Eventuelt:
En beboer foreslog at man gjorde lidt mere for at lokke børnene og børnefamilierne ned på Café Krogen. Det kunne f.eks. være ved at have en julemand der kunne dele slik ud til børnene.
Man kunne også prøve med Banko – her kunne bestyrelsen oplyse, at billardklubben gerne vil være vært ved et sådan arrangement, da det allerede har været oppe og vende.

Med de mange nye medlemmer af bestyrelsen, er der ingen tvivl om, at hvis alle gerne vil, er mulighed for at øge antallet af arrangementer, bl.a. som de ovennævnte.

Formanden sluttede af med endnu en gang at takke for det flotte fremmøde, og den store opbakning der er kommet omkring arbejdet i AU.

Rødovre, den 27. oktober 2019


Jan Gotfredsen		Karsten Ellekær
Formand			Kasserer

Allan Nielsen		Armand Babikian
Bestyrelsesformand		Bestyrelsesmedlem

Ingrid Johannessen		Jan Hofvander
Bestyrelsesmedlem		Bestyrelsesmedlem

Edith Kristensen
Bestyrelsesmedlem
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